

刘绪海：身残志更坚，致富领头羊



刘绪海(左)正在给其他村民传授脆李管护技术。

有限,导致医治不及时,右手截肢,被认定为三级肢体残疾。

因为身体原因,刘绪海不能外出务工,就一直在家务农,靠妻子外出务工挣钱养活一大家子。但时间久了,孩子大了,妻子一个人的收入,远远不够家里的开销。于是,刘绪海就萌生了发展产业的想法。

说干就干。每到农闲时,刘绪海就抽时间到村里或者镇里找干部们交流,请教发展产业的途径和致富方法。2015年,根据县上发展特色产业的契机,在当地干部们的指导与帮助下,刘绪海自筹资金发展脆李。

起初,当地小地名叫做鸡爪湾的地方全是一片荒山,为了发展脆李,刘绪海就一个人一锄头一锄头地日夜地干,通过3个多月的努力,终于开垦出了200亩地。同时,为了节约成本,他还一个人种植脆李苗,一个人进行管护。

皇天不负有心人。2019年刘绪海的脆李迎来了丰收,一共卖了17万多元。就这样,他家逐年追加脆李种植面积,收益也在稳步上升。

自己发展起来的刘绪海,想带动更多残疾人发展。刘绪海与其他5家种植户联合成

立了“巫山县娃娃包水果种植专业合作社”,聘请周边20余名村民在合作社务工,其中残疾人有七八人,一年下来,收入也在六七千元左右。

同时,他与困难户、残疾户结成对子,帮助他们选购种苗,制定种植方案。在镇党委政府的组织安排下,他定期在家里举办技能培训,向有培训需求的乡亲们传授自己的种植经验。

“刘绪海这个人很热心,我们跟他学了很多,比如抹芽、打枝等管护技术,我们种的几亩地,都是靠他的技术指导。”周边种植户李绪忠说。

据悉,2017年,刘绪海种植的脆李获评全国优质李银奖,脆李园获评全国基层农机科技示范基地。2021年,刘绪海本人也当选为县人大代表。

风雨之后,终见彩虹。对于未来的规划,刘绪海说,他将进一步拓展市场,发展产业,争取打造一个残疾人车间,更好地为当地残疾人提供更多的就业机会,让他们都能拾起信心,看到希望。

本报记者 曾露 罗彬 文/图

“这种,一枝挨着一枝的,就要掰了它,这样子的是典型的营养枝,就要全部去掉。”在官渡镇双月村的田野上,几个农户将当地

的致富带头人刘绪海团团围住,趁这个机会,向他请教脆李种植问题。

刘绪海,官渡镇双月村4组村民,29年前发生车祸双手受伤,因当时家庭经济条件



官阳幼儿园：走进官阳小学开展幼小衔接活动



幼儿大班的孩子参观小学生哥哥姐姐们的手工作。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 为进一步落实教育部《关于大力推进幼儿园与小学科学衔接的指导意见》文件精神,帮助大班幼儿全面直观地了解小学的学习环境,体验小学生活的不同,以积极的心态迎接小学生活,4月18日,官阳小学与官阳幼儿园联合组织了“幼小衔接,我们在行动”幼小衔接主题活动。

首先,官阳幼儿园通过班级微信群向家长宣传《小学入学教育指导手册》及《家长关注九大问题》;接着,让小朋友了解小学和幼儿园的不同,鼓励孩子大胆说出心中的小学是什么样的;随后,大班老师带领小朋友一起走进官阳小学,通过升旗仪式,同上节课,参观功能室等活动,让他们在游览、观察、聆听及体验中,感受到小学校园生活的丰富多彩,更加激发了他们对小学生活的期待和向往。

活动结束后,官阳幼儿园教师继续从幼儿控笔训练、作息时间、心理准备等方面进一步做好幼小衔接工作,为孩子们顺利进入小学奠定了坚实的基础。

坪南小学附属幼儿园：开展幼小衔接主题教育



幼儿大班的孩子们参观坪南小学图书室。

本报讯 (通讯员 章艳 谭莉清 文/图) 为了更好地做好幼小衔接工作,满足即将走出幼儿园的孩子对小学生活的探知愿望,坪南小学附属幼儿园开展了“幼小衔接接待花开,科学衔接见未来”主题教育活动。

活动中,大班的孩子们怀着好奇和期盼,来到了坪南小学,参加升旗仪式和哥哥姐姐一起唱国歌,升国旗;步入小学课堂,听哥哥姐姐讲述小学趣事;参观各个功能室,感受小学无限魅力。零距离感受和体验了小学生活的学习生活。

此次参观小学活动,给孩子们留下了深刻的印象,孩子们亲眼观察,亲耳聆听,亲身体验,在身临其境中对小学的环境有了初步的认识,感受到小学的学习气氛,激发了他们对小学生活的向往和想做小学生的愿望。为孩子们顺利进入小学学习打下了良好的基础。

遗失声明

兹有中国烟草总公司重庆市公司巫山分公司工会委员会遗失中国工商银行巫山县支行的开户许可证,核准号:(J6678001097401),声明作废!

2022年4月20日

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

港航海事事务中心：开展水上救援应急演练



应急演练现场。

本报讯 (实习记者 吴友琼 文/图) 为进一步强化水上应急救援工作,提高对水上安全事故的快速反应能力和协同作战能力,4月19日,县港航海事事务

中心组织“渝救援1007”“渝救援620”“巫山航道1号”等三艘主力船艇,在大宁河水域开展水上救援应急演练。

此次综合演练主要模拟渔船突发火

灾施救、旅客疏散处置、人员落水搜救打捞三个场景。

渔船突发火灾施救演练中,县港航应急救援基地接到求救电话和应急电话后,

立即启动应急预案。救援队穿上救生衣,带上救生绳,组装好救生艇等应急救援设备,迅速赶往事发地点进行施救,同时发布通告提醒过往船舶注意避让。事故现场,工作人员打开水炮对渔船进行灭火,大火扑灭后,救援队员登船进行施救,将救下的船员转移到巫山航道1号并护送至码头交由医疗救护组进行检查施救,按照既定方案圆满完成救援任务。

县港航海事事务中心应急科科长何忠告诉记者:“通过这次演练,不管是设备还是人员都进行了一次磨合,强化了默契度。接下来将加强安全知识的学习,强化日常的应急演练,确保水上人民群众生命财产安全。”

整个演练过程中,全体人员紧密配合,执行命令到位,动作流畅专业。演练活动提升了县港航海事事务中心对水上应急突发事件的处置能力,为即将到来的汛期做好充足的准备。

水上安全提示:船舶和人员在水上遇险可以拨打水上求救电话023-57586166。



快续增设智能停车场 缓解城区停车压力



广东中路停车场。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 为解决城区主要路段办事停车难问题,县城市管理局在广东东路(规资局旁)、政务服务中心、广东中路(科委宿舍旁)快速增设智能停车场,大幅度改善了城区交通要道行车难、停车难现象,极大地缓解了我县城区道路交通压力,有效提高了我县城市管理水平,促进城市的协调发展。

近日,记者获悉,今年1月建成投用的广东东路停车场,约1100余平方米,共有停车位45个。此后,我县城区新增了广东中路、政务服务中心两处停车场,这两处较大型停车场都是今年4月6日正式投用。其中,位于广东中路的绿化停车场,总建筑面积6800余平方米,共五层,划有停车位177个(实际可停车220余辆),其中新能源充电停

车位19个,是我县目前道路最宽阔、整齐、规范、标线清晰,配套设施最齐全的停车场。位于滨江路政务服务中心的停车场,建筑面积5000余平方米,顶楼停车位107个,其中新能源充电停车位10个,负一楼停车位35个。所有停车场收费规范、标准统一,是目前我县停车收费标准最低的公共停车场。

下一步,县城市管理局将坚持建管结合原则,规范管理我县城区所有国资公共停车场,建立健全城区道路智能有偿停车体系,实现城区道路停车系统全覆盖,逐步规范城区道路临时停车位,进一步有效缓解城区停车压力。



培石乡：部署“大走访大排查大整改”工作

本报讯 (记者 曾露) 4月19日,培石乡召开2022年度“大走访大排查大整改”行动部署会,持续推动巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

会议指出,广大干部职工要认真贯彻落

实习近平总书记系列重要讲话精神,抓紧抓实巩固脱贫攻坚成果,让脱贫群众生活更上一层楼。同时,持续推动同乡村振兴的有效衔接。

会议要求,要提高政治站位,各村要成

立工作领导小组制定工作方案,将工作落在实处;要把握核心要求,明确对象任务和内

容,按照六个聚焦的要求,实现户户到顶顶对全覆盖;要线上线下一起抓,建好各类台账,规范档案资料,同时,完善信息系统,确

保信息的完整性和准确性;要严肃工作纪律,严格落实责任,对各项工作要认真抓好落实。

会上,培石乡还对疫情防控、安全生产和党建工作进行了安排和部署。

创建全国文明城市,打造宜居美丽巫山。